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ATA DA 5a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAIÇABA EM SEU 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025. AOS (11) ONZE DIAS DO MÊS DE 

FEVEREIRO DE 2025, As 19:00HS, REUNIU SE EM SUA SEDE, NA CÂMARA 

MUNICIPAL. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL VERIFICOU-SE 0 

COMPARECIMENTO DOS SEGUINTES VEREADORES: Sheila Pereira Damasceno, 

Carlos Eduardo Peixoto Barros, Flavia Maria Costa Dos Reis, Adriana Ferreira Dos 

Santos, Francisco Erineldo Barbosa Silva, Guilherme Nunes Bezerra Barbosa, José 

Ribamar Barros Filho. Presidenta Sheila Damasceno, saúda a todos, sob a proteção 

de Deus, dando inicio a quinta sessão ordinária da câmara de ltaiçaba, passando a 

leitura pela primeira secretária da documentação recebida. Oficio N° 0008/2025/3a

PmJRSS- Solicitando atualização acerca da realização do Concurso Público, Oficio 

2025.02.11.001 GAB- Convite de Inauguração do Posto da Justiça Eleitoral; Projeto 

de Indicação 005.2025 Ver Francisco Erineldo- Institui no âmbito do Município de 

Itaiçaba o Programa de Apoio as Pessoas com Doenças de Alzheimer e outras 

demências e aos seus familiares; Requerimento N° 19/2025 Ver Carlos Eduardo-

Solicitando pavimentação e calçamento nas ruas do bairro São Francisco; 

Requerimento N° 20/2025 Ver Adriana Ferreira- Solicitando Instalação de placas 

educativas no Polo de Lazer Beira Rio. Presidenta Sheila Damasceno encerrando o 

pequeno expediente, passando ao grande deixando a palavra facultada aos 

vereadores. Vereadora Adriana Ferreira, saúda a todos, com grande alegria que fala 

em relação ao Polo da Universidade aberta no Município de ltaiçaba, participando 

nessa quinta de uma reunião muito proveitosa e de grande aprendizado, agradece a 

todos os apoiadores, parabeniza a primeira turma do logradouro pelo encerramento 

do curso, diz que o conhecimento transforma vidas, parabeniza pela inauguração do 

serviço eleitoral sendo de muita importância para a população, assim a vinda da 

universidade a abertura de novos cursos é uma quebra de fronteiras e o oportunidades 

para jovens do município, agradece o poder jurídico da prefeitura pela ajuda com toda 

parte da documentação, tendo a sensação que o sonho está saindo do papel, ltaiçaba 

mostra que mesmo sendo uma cidade pequena mas com pessoas que sonham 

grande. Vereadora Maria Elane, cumprimenta a todos, iniciar com um pedido ao lider 

de governo, para que seja feito uma vistoria por perto de Valdeci onde com o inicio 

das chuvas fica de difícil acesso, pedindo que seja colocado um material que fique 

mais acessível, pede que seja feito uma limpeza em frente ao prédio dos agentes de 

saúde, ressalta a preocupação sobre a chuva da sexta de como ficou o trecho entre 

João José ate a prefeitura, pedindo que a defesa civil possa mostrar o seu 

planejamento para a resolução de futuros problemas com o período chuvoso, pedindo 

que seja visto a questão do ônibus escolar, sendo um pedido de uma mãe pois na 

comunidade do Tabuleiro do Luna está chegando atrasado, pede uma resolução com 

urgência, entendendo que tudo ainda está se ajustando, mas pedindo que seja 

resolvido, agradece aos pedidos atendidos, um deles o mutirão de ultrassom que já 

teve inicio sendo de suma importância para a população e que o projeto continue, 

agradece também ao pedido do Posto na comunidade do Alto Ferrão onde o material 
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já foi colocado no local para depois ser concluído o serviço. Vereadora Sheila 

Damasceno, saúda a todos, ao presidente, aos vereadores e vereadoras, ao chefe 

de gabinete, parabeniza ao prefeito Antoniel Holanda onde irá realizar a inauguração 

do cartório eleitoral no município, na verdade um serviço que já tinha e foi acabado 

sendo de suma importância para a população, em tão pouco tempo de mandato, 

parabeniza ao prefeito e a secretaria de saúde pelo mutirão de ultrassom com um 

grande profissional dizendo assim que a população está em boas mãos, agradece 

pela recomposição das lâmpadas queimadas no Tabuleiro do Luna e no Tome Afonso, 

avisa a comunidade do Tome Afondo que o motor está com problema, mas que já está 

sendo resolvido, sabendo que a cidade foi deixada muito suja, o Tabuleiro do Luna, 

pedindo agilidade na limpeza das ruas, vendo que se aproxima o periodo do carnaval 

para que a cidade possa receber os foliões limpa, fala da visita ao Detran onde foi 

pedido os redutores de velocidade para a comunidade do Tabuleiro do Luna e do Alto 

Brito, deixando registrado que viria uma equipe para analisar, também foi feito uma 

visita ao secretário de educação ldilvan , que se comprometeu com a entrada da 

cidade sabendo ser um sonho de toda Itaiçaba, sendo que o Prefeito já fez uma 

grande melhoria, mas precisamos realmente de uma entrada digna. Vereador 

Ribamar Filho, cumprimenta a todos, os vereadores e vereadoras, a população 

presente e que assistem pelas redes sociais, diz da satisfação e alegria e 

compromisso com o secretario ldilvan em relação a entrada da cidade que em breve 

será divulgada em live, também ressalta sobre o mutirão de ultrassom que serão feitas 

50 ultrassons a cada vinda do médico sendo 3 vezes ao mês, também sobre o zumba 

um projeto com um grande profissional de educação física que está acontecendo nas 

terças e quintas na quadra da escola Dulcinea e breve nas comunidades, agradece a 

secretaria de saúde e ao diretor do hospital, que teve seu primeiro encontro, com um 

treinamento aos profissionais de saúde ,fala também da alegria de um cardiovesor, 

um equipamento muito importante que pode ajudar a salvar vidas. Presidenta Sheila 

Damasceno, registra a viagem do Prefeito Antoniel em Brasilia buscando recursos 

para o município, respondendo a vereadora Elane que conversou com o secretário 

Davi e que o mesmo afirmou que o problema será resolvido. Vereador Carlos 

Eduardo, saúda a todos, vereadores e vereadoras, servidores da casa, ao chefe de 

gabinete como uma pessoa maravilhosa e um grande profissional, pede que o 

município faça um mapeamento para que o médico que vem três vezes no mês, mas 

que possa ser levado também a comunidade, que o I ider do governo leve como ideia 

para que o município leve a saúde mais perto da população assim como a secretaria 

de Assistência social que levou o cadastro único para a comunidade do logradouro, 

parabeniza pelo profissional Rudney com o projeto do Zumba na quadra da escola 

Dulcinea, um momento para as pessoas fazerem algo bom, registra e agradece ao 

Prefeito Antoniel pelos pedidos nas secretarias e assim está acontecendo, fala do 

projeto da ampliação da iluminação até o alto brito já tendo em mãos os documentos 

e a qualquer momento pode começar o serviço, que sua inteligência ninguém 

subestima, parabeniza a secretaria de saúde e ao Prefeito pelo equipamento de 

cardiovesor que já se encontra instalado no hospital de ltaiçaba, que pode salvar 
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vidas, pede que abra uma vala no Tabuleiro de Luna para que a agua possa passar, 

também a barragem de Jeová para fazer uma melhoria com urgência, se cada 

vereador se organizar e tentar ajudar seu bairro tudo sera solucionado, um ajudando 

o outro. Vereador Ribamar Filho, respondendo ao vereador que o serviço não foi 

realizado pois as duas maquinas não foram entregues, mas tendo o conhecimento de 

ser um pedido de urgência e agilidade. Vereador Carlos Eduardo, que entende, mas 

a preocupação é por conta do período chuvoso para não haver problemas futuros. 

Vereador Guilherme Nunes, saúda a todos, a Presidenta, aos vereadores e 

vereadoras, parabenizar ao chefe de gabinete, agradecer pelos pedidos atendidos, as 

lâmpadas do Tabuleiro do Luna e Tomé Afonso, também agradece que foi 

disponibilizado um profissional para limpeza da quadra do Alto Ferrão, agradece em 

relação as podas das arvores e a retirada de um banco, mas pede que sejam feitas 

mais melhorias pedindo agilidade, sobre os ônibus, já tendo resposta da vereadora 

Sheila , que também o ônibus dos universitários tiveram uns atrasos, mas conversou 

com o secretario Davi Falcão e viu que o problema foi resolvido, na barragem de Jeová 

que tanto foi pedido, para que seja feito melhorias no local, em relação aos agentes 

de endemias para que seja visto no Estádio que existem alguns pneus com água, 

pede que seja tomado providencias em relação as pneus, continua sua fala para pedir 

referente aos efetivos onde alguns tinham cargas de quatro horas, sendo um pedido 

de uma efetiva que foi reduzida a carga horária de serviço sendo que algumas 

pessoas estão trabalhando os dois horários, fala do caso de um servidor efetivo com 

o cargo de vigia onde o mesmo atuava como porteiro sendo reduzido seu salário, 

pedindo que essas pessoas tenham os direitos garantidos, pois a gestão em pouco 

menos de um mês com vários desvios de funções, a respeito da limpeza pedindo que 

seja feito mutirões de limpezas se necessário fazer um cronograma para a população 

saber os dias que possa colocar o lixo fora e fazer com que as coisas aconteçam. 

Vereador Carlos Eduardo, respondendo ao vereador Guilherme Nunes, dizendo que 

sua luta vem desde muito antes e sendo conversado com o Prefeito todas essas 

necessidade, sabendo que é um momento novo e na medida vai se resolver, sabendo 

que seja de interesse do Prefeito pagar o retroativo, sendo um dos primeiros a fazer 

a cobrança, pedindo um pouco de calma por meio de todos, estamos prontos para 

ouvir, conversar e o que for justo seja resolvido, também dizer que dia trinta foi 

recebido um debito dos consignados vinda do Recife para o Prefeito Antoniel, 

aguardando respostas para que seja resolvido. Vereador Guilherme Nunes, pede a 

palavra novamente, pedindo do que se trata realmente a documentação recebida, 

onde o mesmo entregou os documentos com todos os extratos pagos, apenas dizer a 

população que como o senhor vereador Carlos Eduardo falou, tudo é questão política, 

que a população esta esperando que o Prefeito que subiu em palanque que ia fazer 

diferente que o mesmo o faça, pois, a população espera. Vereador Carlos Eduardo, 

pede a palavra para ressaltar que sobre esse assunto dos servidores, seja procurado 

o Prefeito para ser conversado e resolvido, já em relação ao efetivo na época o sal ário 

era pago apenas meio, onde o Prefeito s6 paga se quiser sendo uma escolha, dizendo 

que sua luta foi árdua e dura, pedindo calma pois o Prefeito está organizando as 
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pessoas do concurso e depois todas as outras demandas serão conversadas. 

Vereador Guilherme Nunes, retomando a palavra dizendo que o ex prefeito Nilsinho 

fez o ex prefeito Franck fez e o Prefeito Antoniel esta fazendo a mesma coisa, tudo 

por motivos também politicos, onde alguns estão trabalhando as oito horas e outros 

quatro horas, sendo que o Prefeito disse que ia fazer diferente e mais uma vez fazendo 

política. Vereadora Maria Elane, lembrando das pessoas que já passaram e 

contribuíram a essa casa como o ex vereador Luis Nilson que em relação ao ônibus 

a mãe ressaltou que era uma eleitora do mesmo, mandando um abraço para o 

vereador, a questão da limpeza do conjunto Padre Abílio que ainda se encontra muito 

sujo que seja feito mutirões e uma agilidade em relação a limpeza, sobre o zumba 

pedir ao lider de governo que realmente possa se estender as comunidades sendo 

um lugar onde as pessoas não tem muito acesso a atividades físicas sendo um meio 

de ajudar as pessoas da comunidade, em questão da morfológica quem será o médico 

das ultrassons ou outro médico. Vereador Carlos Eduardo, não sabendo ainda quem 

seja o médico, mas acreditando na possibilidade de ser o mesmo do ultrassom Dr. 

Raimundo um grande profissional na area da saúde. Vereadora Maria Elane, 

inclusive sendo um pedido feito na gestão passando, pedindo ao lider de governo que 

possa levar ao Prefeito se foi contratado a empresa para fazer os exames extras 

sendo de suma importância para a população. Vereador Ribamar Filho, para 

contribuir com a população um médico gerontólogo, que estuda o envelhecimento 

humano e vem para contribuir com a população, registar o profissional Fernando, 

Erismar, Terezinha e o Raimundinho , com um projeto voltado para os idosos, para 

saúde e bem estar. Vereador Sheila Damasceno, continua sua fala concordando que 

todos os servidores devem ser tratados de maneiras iguais, discordando apenas de 

alguns pontos, pois em outra gestão tinham funcionários que ficavam presos sem 

poder trabalhar, também os concursados de vinte horas para ampliar em quarenta 

horas que já foi repassado para o Prefeito Antoniel, deixar registrado se estiver 

acontecendo alguma coisa o Prefeito com certeza irá analisar e resolver da melhor 

forma, parabeniza a gestão pela forma que estão tratando os novos servidores 

concursados pela acessibilidade e atenção, parabeniza em relação ao zumbra, 

concorda com a ideia de ser levado o zumba para as comunidades se possível 

fazendo um levantamento para quantas pessoas tem interesse sendo muito 

interessante para as comunidades, diz que sobre os ônibus já foi conversado com o 

secretario Davi Falcão que o mesmo falou que o ônibus anterior estava com problema 

por isso os atrasos, mas que já está sendo tomado providências para que seja 

resolvido, em relação ao vereador Moura dizer que espera sua volta logo para a 

câmara Municipal de ltaiçaba. Presidenta Sheila Damasceno, encerra o grande 

expediente, passando para ordem do dia, pede que a primeira secretaria faça a leitura 

dos documentag5 endereçada a casa. Projeto de Lei N° 006/2025, votado e aprovado 

por unanimidade; Projeto de Lei N° 007/2025, votado e aprovado por unanimidade; 

Projeto de Resolução N° 002/2025, votado e aprovado por unanimidade; Projeto de 

Indicação 005/2025, votado e aprovado por unanimidade. Requerimento N° 

219/2025, votado e aprovado por unanimidade; Requerimento N° 20/2025, votado e 
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aprovado por unanimidade. Presidenta Sheila Damasceno, encerra a sessão 

convocando todos os vereadores para a próxima sessão dia 18 de fevereiro de 2025, 

na Câmara Municipal de Itaiçaba. 

Sheila Pereira Damasceno 
Presidenta da Câmara Municipal de Itaicaba 

Adriana Ferreira Dos Santos 

Antônio Regineudo de Lima 

Carlos Eduardo Peixoto Barros 

Flavia Maria Costa Dos Reis 

Francisco Erineldo Barbosa Silva 

Guilherme Nunes Bezerra Barbosa 

José Ribamar Barros Filho 

Maria Elane Da Silva 
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